見附市地域経済課交流促進係では、Instagram による情報発信を行っています。

本ページは、見附市地域経済課交流促進係が運用します。このページの運営に当たっては、運用ポリシーを以下のとおり定めています。

1. 運用するソーシャルメディアの種類 Instagram

2. アカウント名、URL、担当所属名

ミツケのスキマ(@mitsuke sukima)

https://www.instagram.com/mitsuke_sukima/

見附市地域経済課交流促進係

3. 情報発信を行う目的

ニュートラルな視点で街を見つめた写真と、感じたことをまとめた文章を合わせて発信することで、市内外へ向けて新たな視点を提示するため

4. 情報発信の内容

- (1)市内にある「モノ」と事象を採集した写真
- (2)テーマに関連するデータや住民のお話しを取り入れた文章
- (3)まち歩きを促す内容

5. 運用時間

原則、平日 8時30分~17時15分まで ただし、必要に応じてこの時間の限りではありません。

6. 意見や質問などへの対応について

コメントに対する対応は、個別に行います。

その他ご意見・ご質問がある場合には、地域経済課のメールアドレスまでお問い合わせください。

7. 禁止事項

当アカウントを利用いただく際には、次に掲げる行為はご遠慮下さい。利用者の投稿内容が禁止事項に該当すると判断した場合は、利用者に事前に通知することなく、投稿の削除、その他の必要な措置をとることができるものとします。

- (1) 他の利用者又は第三者に関して、同意なく個人情報を掲載するなどプライバシーを害すもの
- (2) 公序良俗に反するもの、法令等に違反、又は違反するおそれのあるもの
- (3) 見附市や他の利用者に不利益を与える行為、誹謗中傷するもの
- (4) 人種、思想、信条、居住、職業等で差別し、又は差別を助長するもの
- (5) なりすまし、虚偽や事実誤認の内容を含むもの

- (6) 有害なプログラムを使用もしくは提供するもの また、他者のアクセスを妨害する行為
- (7) 著作権、商標権、肖像権その他の知的所有権を侵害するもの
- (8) 掲載記事と無関係のもの
- (9) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的としたもの
- (10) 政治又は宗教の活動を目的とするもの
- (11) 見附市地域経済課が不適切と判断したもの
- (12) 以上の項目の内容を含むページへのリンク

8. 知的財産権

掲載している全ての情報(動画、文章、写真等)に関する知的財産権は、見附市又は原著作者 に帰属します。また、内容について「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認めら れた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

9. 免責事項

- (1) 見附市は、掲載情報の正確性、完全性、有用性を保証するものではありません
- (2) 見附市は、利用者が情報を利用したことにより、利用者又は第三者が被った被害について 一切の責任を負いません
- (3) 見附市は、利用者が投降した内容についての一切の責任を負いません
- (4) 見附市は、掲載情報に関連して生じた、利用者間、利用者と第三者間のトラブルにより、 利用者又は第三者が被った損害について一切の責任を負いません
- (5) 当ページに関連する事項によって生じたいかなる損害についても、一切の責任を負いません

10. 運用ポリシーの変更について

- (1) 運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります
- (2) 変更後の運用ポリシーは、秘書広報係が別途定める場合を除き、本ページ上に掲載した時点から、効力を生じるものとします

11. 個人情報に関する取り扱い

当サイトを通じて見附市が提供を受けた個人情報については、「見附市個人情報保護条例」に 基づき適切に取り扱います。

【問い合せ】

見附市地域経済課交流促進係

電話:0258-62-1700 FAX:0258-63-5775

メールアドレス: chiikikeizai @city.mitsuke.niigata.jp